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��� A �� �� ��������� ��������� ��� ��� ��� R ⊆ A×A �� � �������� �� A.

��� ��� R �� �� ����������� ��������� ��� ��� x ∈ A �� ���� ��� ��� [x]R := {y ∈ A : xRy} ���
����������� ����� �� x ���� ������� �� R. ���� ���� ��� ��� x, y ∈ A ������ [x]R = [y]R ��
[x]R ∩ [y]R = ∅� ��������� ���� ���� A = �x∈A[x]R.

��� ����������� ����� ��� ��������� ���������� ��� I �� � ��� ��� ��� {Ai : i ∈ I} �� � ������ ��
��������� ������� �� A ���� ����
��� Ai ∩Aj = ∅ ��� ��� i, j ∈ I ���� ���� i �= j ���
���� A = �i∈IAi.
���� ��� ��������� ������ �� ����������� �������� �� A�

xRy :⇔ ∃i ∈ I({x, y} ⊆ Ai)

�������� ���� �� �������

��� K �� �� ��������� ����� n ≥ 2 ��������� ��� M = ���n×n(K). ������ �� ��� ��� ��� ������� ���
����� �������� R �� M �� ��������� ��������� ��� ����������� ��� ������� �� �� �� ����������� ���������

��� (A,B) ∈ R �� ��� ���� �� A ��� B ��� ��� �����������
��� (A,B) ∈ R �� ��� ���� �� ����� �� ���� ������ C ∈ M ���� ���� A = BC.
��� �������� ��� �������� R ���� ���� ��� �� ��� ���� A = BC ��� ���� ����������� ������ C.
��� ����� ��� ��������� ���������

��� M �� � ��� ��� R � ��������� ��� ���������� �������� �� M. �� ����� ���� ���� R �� ����

��������� �� ��� x ∈ M. ������ ���� y ∈ M ���� ���� xRy. �� �������� �� ��� yRx. ����

xRy ��� yRx ������� ��� ������������ ���� xRx. ������ R �� ���������

����� �� ��� �������� ���� � �������� ���������������
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�������� ��� ��������� �������� ����������� ������� �� R3×1 :

u1 =



0
1
0


 , u2 =



0
1
3


 , u3 =



2
0
1


 .

��������� ��� ���� ����� �� {u1, u2, u3}� ���� ��� ������ �������� fi ∈ (R3)∗ ���� ���� fi(uj) = δij
�i = 1, 2, 3��

�������� ���� �� �������

��� K �� � ���� ��� n ∈ N. ��� ��� A = (aij)1≤i,j≤n ∈ Matn×n(K), ��� ��� tr(A) :=
�n

i=1 aii �� ������
��� ����� �� �� �����

��� tr : Matn×n(K) → K �� � K������� ����
��� tr(AB) = tr(BA) ��� ��� A,B ∈ Matn×n(K).
��� ��� ��������� ��� �����������

��� ��� ��� A ∈ Matn×n(K) ����� �� ���� a ∈ K ���� ���� tr(A− aIn) = 0.
���� char(K) ���� ��� ������ n�




